
AURO Naturfärger - färger, som ger liv! 

Denna Produktlista ger en överblick över våra helt igenom ekologiska naturfärger. Här hittar Du produkter för näst intill alla

användningsområden, såväl inomhus som utomhus.

För varje produktgrupp finns dessutom informationsbroschyrer med idéer och tips. Fråga Din återförsäljare!

Förpackningsstorlekar, förbrukningsuppgifter och priser finns i AURO-prislistan

Produktlista

Naturfärger

Lackfärger (Aqua)
-vattenspädbara, lösningsmedelsfria-

För målning av träytor 

Lämpliga underlag:
Trä och trämaterial inom- och 
utomhus

Arbetsgång:
Grunda underlaget jämnt med
grundfärg Nr 253. Innan fortsatt
målning bör underlaget slipas lätt.
Fortsätt därefter med den önskade
färgen.

TIPS: För att uppnå högkvalitativa
lackade ytor torkas träytan med en
fuktig svamp innan målning. Låt
torka, finslipa, borsta i träfiberrikt-
ning och avlägsna noggrant allt slip-
damm.
Ytterligare idéer hittar Du i vår bro-
schyr: ”Måla med lackfärg-direkt
från naturen”.

Lackfärg, blank Nr. 250
Blank lackfärg för inom- och utomhus-
bruk. Används som slutstrykningsfärg
på trä, trämaterial och järndetaljer (järn
måste vara rostskyddsbehandlad med
Nr. 234 Rostskyddsgrund). 

Våra nya lösningsmedelsfria AURO
Aqua lackfärger och lasyrer är kvali-
tetstestade i varje fas av livscykeln! –
inte enbart inom fönster- och träkon-
struktion

Grundfärg Nr. 253
Grundfärg för efterföljande målning med
täckfärg på trä och trämaterial inom- och
utomhus.

Elementfärg, sidenmatt Nr. 257
För målning på grunderade stål- och
gjutjärnselement inomhus. 
Värmebeständig upp till ca 70°

Lackfärg, sidenmatt Nr. 260
Sidenmatt lackfärg för målning inom-
hus. Används som slutstrykningsfärg på
trä, trämaterial och järndetaljer (järn
måste vara rostskyddsbehandlat).
Färgskala för Nr. 250 och Nr. 260, se
insidan.

Klarlack, blank Nr. 251
Klarlack, sidenmatt Nr. 261
Klarlack för användning på alla träytor
inomhus.

Golvlack Nr. 267
Sidenmatt golvlack för ytbehandling av trä
och trämaterial som utsätts för normalt sli-
tage inomhus.

Lasyr (Aqua)
-Vattenspädbar, lösningsmedelsfri-

Skapar ytstruktur och färgsättning 
av  träytor

Lämpligt underlag:
Trä- och trämaterial. 

Arbetsgång:
Applicera trälasyren direkt på obe-
handlat trä. För träslag som kan ge
genomslag vid målning, samt bäran-
de konstruktioner är en grundering
med AURO specialgrund Nr. 117
nödvändig. 

TIPS: För att framhäva kulörerna utför
första strykningen med trälasyr 
Nr. 160-90 (vit) och fortsätt därefter
med en annan färgton av trälasyren.
Allt om: ”Skydd och design med trä-
lasyr” finns i vår broschyr ”Färg
och natur – harmoni i fulländelse”

Trälasyr Nr. 160
Sidenglänsande trälasyr för lasering av
trä inom- och utomhus (transparent
endast inomhus). Produkten innehåller
inga rötskyddande träskyddsämnen.
Färgskala se insidan



Oljor och vaxer
(PurSolid)

-lösningsmedelsfri-

Färglös förädling och skydd av 
träytor och kork

Grundolja Nr. 122 
Grundering och allt i ett behandling av
träytor inomhus (speciellt trämöbler)
såväl som för korkytor och golv.

Naturoljevax Nr. 128
Oljevax för förädling och skydd av träytor
inomhus, speciellt för trämöbler och golv.

Linoljefernissa Nr. 143 
Transparent, kallpressad linoljefernissa
som impregnering och vattenavvisande
skydd av alla träslag inomhus. Bra för
t.ex. köksbänkar.

Hårdvax Nr. 171
Transparent balsam av bivax och växt-
vax för ytbehandling av möbler och
golv inomhus.

Oljor och vaxer
(Aqua)

-vattenspädbara, lösningsmedelsfria-

Färglös förädling och skydd av träytor

Trävax Nr. 184 
Till förädling och skydd av träytor med
normalt slitage, speciellt för möbler.

Golvvax Nr. 187
Till förädling och skydd av träytor med
normalt slitage, kan också användas på 
linoleum.

Ytterligare tips och idéer samt informa-
tion om olika ytbehandlingar för trä-
golv hittar Du i vår broschyr:” Naturlig
upplevelse”.

Naturhartsoljevax,
vattenspädbar Nr. 621 
En vaxinnehållande ytbehandling för
massivt trä inomhus. Innehåller inga
torkmedel.

Hårdolja Nr. 126
Till impregnering och grundering av
sugande ytor inomhus. Även lämplig för
golvbehandling (t ex trä, kork, tegel, ogla-
serat klinker).

Naturoljevax-impregnering Nr. 129
Flytande, transparent olje-vax-impreg-
nering på träytor inomhus, speciellt för
trämöbler. Enbehandlingsprodukt för
trägolv.

Brytfärg för naturhartsoljor Nr. 150
För färgbrytning av AURO PurSolid-
produkter och AURO produkter som
innehåller lösningsmedel.
Färgskala se insidan.

Lärkharts-möbelbalsam Nr. 173
Transparent balsam av bi- och växtvax
utan torkmedel för inomhusbruk, speci-
ellt lämplig för trämöbler.

Växtbalsam-förtunning Nr. 191
Mångsidig förtunning av vegetabilisk ter-
pentin. Användes som förtunning för lös-
ningsmedelsinnehållande AURO produk-
ter, eller som rengöring.

Schellack-Klarlack, blank Nr. 211
Schellack-Klarlack, sidenmatt Nr. 213
Arven-Schellack, sidenglans Nr. 215
Snabbtorkande, alkohollösliga klarlack-
er för transparent ytbehandling av trä
inomhus.

Växt-Alkolholförtunning Nr. 219
Förtunning för alkohollösliga AURO-
produkter (Schellack).

Lackspackel Nr. 231
Lackspackel för utjämning och spackling
på de flesta underlag inom- och utomhus.
På träkonstruktioner utomhus endast för
spackling av mindre skador.

Naturhartsolje-rostskyddsgrund 
Nr. 234
Korrosionsskyddande grundering av
obehandlade stål- och järndetaljer
inom- och utomhus. Detaljerna måste
vara rengjorda från rost före målning.

Grundering
(Aqua)

-vattenspädbar, lösningsmedelsfri-

Trädgårdsmöbelolja Nr. 115
Vårdande, pigmenterad grundering och
allt i ett behandling av trä, speciellt träd-
gårdsmöbler.
Se vidare Info-bladet

Trägrundering Nr. 124
Transparent grundering utan biocider
för trä och trämaterial inom- och utom-
hus.

Hårdgrundering Nr. 127
Färglös grundering för golvytor av trä
och trämaterial inomhus med efterföl-
jande behandling av AURO golvvax 
Nr. 187 eller AURO golvlack Nr. 267.

Naturhartsoljegrundering,
vattenspädbar Nr. 611
Grundering och allt i ett behandling av
obehandlat massivt trä inomhus för
vidarebehandling med AURO Natur-
hartsoljevax Nr. 621. Produkten inne-
håller inga torkmedel.

Oljor, vaxer, lacker
-Innehåller lösningsmedlen växtalko-

hol och vegetabilisk terpentin-

Lackering av träytor och järn
Schellack: AURO Schellack en snabb-

torkande, alkohollöslig klarlack med
varierande glansgrad. Appliceras
genom sprutmålning eller pen-
selstrykning

Specialgrundering Nr. 117
Grundering speciellt för träslag som
kan ge genomslag vid målning (t.ex.
ek). Förhindrar genomslag och förläng-
da torktider. Användes före fortsatt
behandling med AURO Aqua-produkter
eller andra AURO produkter (t.ex. 
Nr. 171).
Se vidare Info-bladet

Impregneringsgrund Nr. 121
Grundering på ytor med mindre slitage
inomhus (trä, kork).
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Väggmålning

Färgsättning av väggar

AURO har produkter för alla underlag
inomhus och för nästan varje önskemål
till ytstruktur och färgsättning. Med
vägglasyr-vaxerna och vägglasyr-växt-
färgerna sätter bara den egna fantasien
gränser. Information och inspiration till
de olika teknikerna hittar Du i vår bro-
schyr ”En fröjd för sinnena”-

TIPS: När du köper färg se till att du får
förpackningar med samma tillverk-
ningsnummer för att förhindra
nyansskillnader. Produkter av
samma produkttyp med olika tillverk-
ningsnummer blandas före använd-
ning.

Putsgrundering Nr. 301
Grundering på sugande underlag som
t.ex. gips, för att förhindra ojämn insug-
ning före efterbehandling med AURO
väggfärger.

Naturharts-strukturgrund Nr. 302
Lätt strukturerande, vit, finkornig grun-
dering för inomhusbruk. Ett bra hjälp-
medel för utjämning av mindre ojämn-
heter i underlaget eller som alternativ
till strukturtapet på gipsskivor.

Naturfiberputs, inomhus Nr. 311
Dekorputs färdig för användning på
släta, fasta men sugande underlag på
väggar och tak inomhus.
Se vidare Info-bladet

Pulverprodukter 
(Pulver)

-för egen tillblandning-

Skydda, måla, limma
AURO produkter i pulverform inom
användningsområden naturligt trä-
skydd (borsalt), kreativ färgsättning av
väggar och limning av såväl keramiska
plattor som trä och trämaterial  

Borsalt-träskydd Nr. 111
Som förebyggande skydd mot skadean-
grepp av svamp och insekter (t.ex. hus-
bock, skalbaggar) på byggnadsdelar
under tak. Enligt DIN 68800, riskklass
1 och 2.
Se vidare Info-bladet

Krita-limfärg Nr. 325
Limfärg med god täckförmåga för egen
tillblandning. Blandas med vatten.

Kasein-grundering Nr. 721
Till grundering av starkt och ojämnt
sugande underlag, före efterbehandling
med produkter  innehållande kalkkasein
som bindemedel.

Kalkkasein-väggfärg Nr. 751
För täckande vit målning på mineraliska
och organiska  underlag inomhus (puts,
fibermaterial, gipsplattor etc.). Speciellt
lämplig på alkaliska underlag (betong,
kalksandsten, kalk- och cementputs)
som inte neutraliserats.

Kalkkasein-väggfärg, färgad Nr. 770
För laserande och täckande målning på
mineraliska och organiska underlag
inomhus (puts, fibermaterial, gipsplattor
etc). Som egenprodukt eller som bryt-
färg för AURO Kalkkasein-väggfärg 
Nr. 751 och AURO Kalkfärg Nr. 326.
Färgkarta se insidan
Se vidare Info-bladet

Kalkkasein-kakellim Nr. 782
Lim utan cementinblandning för lägg-
ning i torra utrymmen.

Kasein-trälim Nr. 789
Lim för trä och trämaterial.

Naturhartsfärg-antikvitt Nr. 320
Naturhartsfärg-väggfärg Nr. 321
Naturhartsolje-objektfärg Nr. 322
Väggfärg för alla användningsområden.
Från enklare kvalitet till skurbeständig
kvalitet (enligt DIN) av objektfärgen Nr.
322.

Naturharts-Fasadfärg Nr. 323
Väderbeständig, täckande och lätt
applicerbar fasadfärg på rent mineralis-
ka underlag.

Kalkfärg Nr. 326
Väggfärg på basis av lagrad kalk för
täckande målning på mineraliska under-
lag inomhus. Helt smetfri.
Se vidare Info-bladet

Väggspackel Nr. 329
Spackel för såväl utjämning av ojämna
murverk som för lagning av sprickor, hål
och fogar före tapetsering eller målning,
inomhus. Mycket snabbhärdande.

Nyanseringsfärg för väggfärg Nr. 330
Nyanserings- och täckfärg för väggfär-
gerna A320-322.
Färgkarta se insidan

Vägglasyr-växtfärger Nr. 360
Vattenspädbara växtfärgspigment för
lasering av vägg- och takytor inomhus.
Färgkarta se insidan

Vägglasyr-vax Nr. 370
(färgad och färglös)
Vattenspädbara vaxlasyrer för laserande
färgsättning på vägg- och takytor inom-
hus. Genom lätt polering erhålles en
sidenglänsande, smuts- och vattenavvi-
sande yta. 
Färgkarta se insidan

Vägglasyr-bindemedel Nr. 379
Bindemedel för AURO vägglasyr växt-
färg Nr. 360. Användes också vid höga
pigmenttillsatser eller som skyddsskikt
på laserade ytor. 

Nr. 311
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Lim, rengöringsmedel, 
vårdande produkter

För ytor som behandlats med AURO
Produkter erbjuder vi tillhörande
underhålls- och rengöringsprodukter.
Detta sortiment innehåller, som alla
andra AURO produkter, rena, naturliga
råvaror som är väl anpassade till ett
naturligt material som trä. I vårt sorti-
ment hittar Du också lim och produkter
till lut- och såpbehandling av golv och
möbler av massivt trä.

Universallim Nr. 380
För limning av obehandlade korkpro-
dukter, linoleum, textil- golvbelägg-
ningar, naturfibermattor. Även lämplig
för keramikplattor, naturstenplattor och
kakelplattor i torra utrymmen.

Matt-fixering Nr. 388
För fixering av textil- golvbeläggningar
(plattor eller löpmetervara) och natur-
fibermattor i bostadsutrymmen.

Tapetklister Nr. 389
För fastsättning av alla sorters tapeter.

Kontaktlim Nr. 390
För limning av papper, kartong, trä,
många plastmaterial, metall, glas m.m.
Lätt att använda, låg halt av lösningsme-
del, god fästförmåga, dryg. Ger en trans-
parent yta.

Lindrev Nr. 394
Högkvalitativ fyllnads- och isolermate-
rial till alla sorters hålrum och springor,
lämplig att användas tillsammans med
kork-fyllnadsmassa Nr. 396.

Kork-fyllnadsmassa Nr. 396
Som ljud- och värmeisolerande utfyll-
nad mellan fönster-/dörrkarm och mur-
verk. För anslutande fogar till bleck,
sten, trä och murverk.

Barrträ-lut Nr. 401
Lövträ-lut Nr. 402
Bruksfärdig, lätt pigmenterad lut. An-
vändes som förbehandling och blekning
på nytt, massivt, slipat barr- och lövträ.

Träsåpa Nr. 403
Träsåpa, vit Nr. 404
Koncentrerad växtsåpa till obehandlade
eller med AURO trälut Nr. 401 resp 402
behandlade massiva träytor inomhus.
Se vidare Info-bladet

Växtsåpa (koncentrat) Nr. 411
Universalrengöring vid lätt till medels-
tark nedsmutsning, samt till verktygs-
rengöring.

Vaxbalsam-rengöring Nr. 421
Lösningsmedelsinnehållande rengör-
ingsmedel för starkt nedsmutsade vaxa-
de ytor.

Golvrengöring Nr. 427
Rengöringsmedel för alla golv, speciellt
för ytbehandlade trägolv, laminat och
klinker.

Golvvårds-emulsion Nr. 431
För regelbundet underhåll av alla vax-
behandlade ytor (t.ex. parkett, trämöb-
ler, cotto-klinker) och som rengörings-
medel vid lätt till medelstark nedsmuts-
ning.

Lack- och lasyr-rengöring Nr. 435
Milt rengöringsmedel för oljade, lacke-
rade eller laserade ytor.

Golvvårds-emulsion Nr. 437
Rengörande och vårdande tillsats för
fukttorkning av oljade och vaxade golv.

Cembra-möbelpolityr Nr. 441
För regelbunden rengöring och vård av
vaxade möbelytor. Produkten innehåller
cembratallalkohol som skyddar möbler,
skåp m.m. mot insektsangrepp.

Avlutningspasta Nr. 461
Lutpasta för borttagning av gammal
målning, speciellt för olje-, naturharts-
och alkydhartslacker.

Den perfekta ytan kräver förutom bra
produkter också de rätta verktygen. I
AURO-sortimentet ingår penslar med
profi-kvalitet samt roller och byglar för
applicering av de vattenspädbara lack-
erna, grunderingarna, vaxerna m fl …
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Nr. 250-83

Nr. 250-99

Naturens färger

Nr. 250-37 Nr. 250-55

Nr. 250-65

Nr. 250-87

Nr. 160-15 Nr. 160-26

Nr. 160-33

Nr. 160-84

Nr. 160-55

Nr. 160-60 Nr. 160-67

Nr. 160-86

Nr. 160-88 Nr. 160-90

Nr. 160-74 Nr. 160-82

Nr. 330-10 Nr. 330-30 Nr. 330-32

Nr. 330-50 Nr. 330-60 Nr. 330-81

Nr. 330-82 Nr. 330-99

Nr. 150-10 Nr. 150-30

Nr. 150-50

Nr. 150-60 Nr. 150-82

Nr. 150-90 Nr. 150-99

Nr. 360-11 Nr. 360-21 Nr. 360-29

Nr. 360-38 Nr. 360-41 Nr. 360-49

Nr. 370-10 Nr. 370-32 Nr. 370-50

Nr. 370-60 Nr. 370-81

Nr. 770-10 Nr. 770-32 Nr. 770-50

Nr. 770-60 Nr. 770-99

Nr. 360-51 Nr. 360-85

Nr. 360-98

Nr. 360-61

Ultramarinblå

Oxidbrun

Ockergul

Oxidgrön

Engelskt rött

Brun

Persiskt rött

Nr. 250-90

Vit

Ockergul Persiskt rött Engelskt rött

Ockergul Orange

Mörkröd

Ultramarinblå Kromoxidgrön Järnoxidbrun

Reseda gul Krapp röd (gulton) Reseda Krapp Orange

Krapp  rött (blåton) Indigo rödviolett Cochenille rött

Indigo blå Bladgrön Catechu brun

Campech svart

Ultramarinblå

Oxidgrön Grön

Umbra bränd Jordsvart

Ockergul Persiskt rött

Engelskt rött

Ocker gul Engelskt rött Ultramarin-blå

Maisgul Korall Himmelsblå

Nr. 370-90

Mineralvit

Kromoxid grön Jordsvart

Pistage Jordbrun

Ultramarinblå

Kromoxidgrön Umbra bränd

Vit

Nr. 770-90

Vit

Jordsvart

Grå Umbra

Brun Ockerbrun

Ljusbrun Vit

Jord-svart

Nr. 250-15 Nr. 250-33

Lackfärg, blank Nr. 250,
Lackfärg, sidenmatt Nr. 260

Nyanseringsfärg för väggfärg Nr. 330

Vägglasyr-växtfärg Nr. 360

Trälasyr (färgad),
Vattenspädbar Nr. 160

Nyanseringsfärg för Naturhartsoljor Nr. 150

Vägglasyr-vax (färgad) Nr. 370

Kalkkaseinfärg (färgad) Nr. 770

Nr. 150-32
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Lika nr. För Nr. 260-xx

Nr. 160-99

Jordsvart

Ytterligare färgblandningar se färgkarta Nr. 250/260

Ytterligare färgblandningar se färgkarta Nr. 160

Ytterligare färgblandningar se färgkarta för Nr. 330

OBS! Detta är tryckta färgprov. 
Avvikelser från originalfärgen kan förekomma!
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Ett lätt val – Naturfärger för hela huset

Ovan information är produktrekommendationer, användning av andra AURO produkter är möjlig-
Observera: grunda trä som kan ge genomslag vid målning alltid med Specialgrundering Nr. 117.

När två produkter har nämnts samtidigt kan endera produkt användas. Produkter inom parantes: rekommendation.
Exakta appliceringsanvisningar och övrig information finns i respektive produktblad.
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160,(117)
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234

2x250

267
267

117, 127

124,(117)
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2x250

250

Användningsområde

Inomhus

Färglös träbehandling
Grundstrykning 

Mellanstrykning

Slutstrykning

Färgad träbehandling
Grundstrykning 

Mellanstrykning

Slutstrykning

Golv och trappor
Grundstrykning 

Mellanstrykning

Slutstrykning

Väggar och tak
Grundstrykning

Mellanstrykning

Slutstrykning

Lasering

Limning
Korkgolv, linoleum

Mattor

Kakel & keramik

Träleksaker
Grundstrykning 

Slutstrykning

Utomhus + inomhus

Träfasader
Grundstrykning 

Mellanstrykning

Slutstrykning

Fönster och dörrar
Grundstrykning 

Mellanstrykning

Slutstrykning

Metaller
Grundstrykning

Mellanstrykning

Slutstrykning
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